



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17-летний житель Элисты предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что ночью 6 июня 2018 года между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир дома, расположенного в переулке 2-й Геологический города Элисты, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес один удар складным ножом 29-летнему товарищу в область грудной клетки. Потерпевшего доставили в республиканскую больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе допроса подозреваемый полностью признал свою вину и дал подробные показания.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены свидетели и потерпевший, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, проведена очная ставка и проверка показаний на месте изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1238197>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
